

昨天，工商银行官方微信发布消息，称工商银行信用卡在23日、24日期间将进行一波永久提额，额度翻至3倍，最高达10万！

此次提额为邀请制，只有受邀客户可以享受此次提额服务，收到95588的提额短信才有资格提额。短信内容如下：

“【YXTEXXXXXXXXXXXXXX】【提额！最高至10万】10月25日前将此短信转发至95588，同意授权我行通过金融信用信息基础数据库查询您的征信用于提额，您尾号6328的信用卡额度最高翻至3倍、10万封顶（限受邀客户），最终以我行审批为准。微信、京东支付绑卡享积分，下载工银信用卡官方APP“工银e生活”可一键绑卡。【更多资讯微信关注“工银信用卡微讯”公众号】工银信用卡”

收到短信的用户需要将此短信复制转发给95588，表示同意提额，工商银行将对有提额资格的人群进行征信查询，通过人行征信查询符合提额标准的才能够通过审批。

申请同意额度调整时，银行还会回复一条短信，内容如下：

“亲，收到！近期将陆续调额，敬请关注短信提示，最终结果以工行审批为准。调额成功后，您可通过e生活、融e行、网银自助调高名下其他卡片人民币及外币额度。本活动仅限受邀客户参与。工银信用卡【工商银行】”

额度调整成功之后，持卡人可以通过工银e生活APP自助调高名下其他卡片人民币及外币额度。

工商银行信用卡官方邀请提额已经不是第一次，此前也进行过类似的额度调整，同样需要为银行受邀客户，额度调整力度也比较诱人，只是活动细则上会稍有差异，但总归是换汤不换药。

工行信用卡提额难是业内众所周知的，此次额度调整或许与即将到来的双11有关，每年的“全民购物节”都是各家银行的关注焦点，借此时机对客户进行额度的调整，对于银行来说是一个非常好的契机。

需要注意的一点是，此次额度调封顶10万，即最高不超过10万，如果你的工行信用卡额度已经达到10万，此次活动并不会让你的额度翻3倍。

今天是工行发放额度调整邀请短信的第1天，来看看网友们的反馈：

网友“laosijizaici”：没收到短信的不要急，根据我的经验，大妈每次发短信都是下午至傍晚那段时间，大家耐心等待吧，今天下午收不到短信还有明天下午呢

网友“路虎揽胜zxc”：来了来了他真的来了

网友“魑魅2018魍魉”：又到专享提额周期了！还是三倍提额哦！最高10倍！身为027武汉灾区的我，咋就一点都高兴不起来呢？

网友“卡卡联手2018”：它来了，它来了，它带着额度走来了说好的短信呢？

网友“kashen76866949”：从来没有收到过提额短信，2年了，这次该轮到我了  
吧

网友“董公子”：什么时候能收到提额短信啊，下卡5000，两年了从未提额过，这次该有我了吧

你收到提额短信了吗？你有多久没提额了，欢迎到我爱卡微信公众号留言分享~